

中华人民共和国商务部决定自2024年12月27日起，对进口牛肉进行保障措施立案调查。

乌拉圭国家肉类协会（INAC）已经充分注意到此项调查，根据提供的信息，该调查将涵盖2019年至2024年上半年这段时间。

鉴于中国已成为乌拉圭最重要的贸易伙伴之一，并且在过去五年中一直是乌拉圭牛肉出口的主要目的地，积极配合此次调查至关重要。

在接下来的几个月里，INAC将按照调查的法律程序和时间表，以利益相关方的身份参与其中，代表乌拉圭肉类产业链的利益。

在此背景下，我们表示完全愿意积极配合此次调查工作，在任何必要的方面充分配合和做好解释工作，以确保获得公平和客观的评估结果。

作为合作的一部分，值得强调的是，我们两国之间长期以来建立的战略合作关系，这种关系在多个层面得到了体现，从全面战略伙伴关系到在畜牧业领域的各类交流合作。

在此背景下，乌拉圭充分支持中国的畜牧业项目，包括基因育种方面的交流，安格斯和赫里福德种牛的运输工作，以及乌拉圭总统路易斯·拉卡列·波乌先生向习近平主席赠送两头公牛作为国礼。从这个角度说，乌拉圭重申其承诺，将致力于加强和深化两国间的关系，推动获得互利共赢的解决方案。